

不用上线检测,两三分钟就搞定

车检新政实施首日,91名免检车主完成“年检”,直呼方便快捷

本报9月1日讯(记者 钟建军 通讯员 交警宣) 9月1日车检新政正式实施,购买时间6年内的私家车享受免检政策。不用上线检测,填个申请表,就能领到机动车安检合格标志(也叫机动车检验合格标志),终成现实。新政实施首日,不少免检车主来到烟台市公安局交警支队车管所领取安检合格标志。多位免检车主称,政策很接地气,年检很方便。



9月1日,车检新政实施第一天,很多免检车主到车管所领到了检验合格标志。 本报记者 钟建军 摄

9月1日是车检新政实施首日,记者来到车管所,刚步入车管大厅,就看到中央摆放着一个引导牌,上面写着“免检车辆申请检验合格标志请上二楼”。来到二楼后,在“免检车辆年审检验签章”窗口前,30余位车主正在等待申领安检合格标志。窗口一旁,放着些机动车检验标志申请表,免检车主填写表后,领取号码,就可以排队等待到窗口办理安检合格标志了。

车主王先生告诉记者,得知今天是车检新政策实施的第一天,特意请假来给车进行“年检”,“没想到来办理免检业务的人还挺多的。”

“新政策的实施很接地气,车辆年检很方便。”一位孙姓车主指着正在办理业务的民警说,“你看,民警在电脑上登

记,行驶证再进行签章,立马就办完了。”

一位免检车主领到安检合格标志后准备离开,记者上前了解到,车主名叫李瑞,在开发区一家公司上班,2012年购买的比亚迪轿车,刚刚将年检标志拿到手。“当听说我的车能免检2次,可把我乐坏了,这不,赶紧来年检。”李瑞笑着说。

“以前上线检测,从排队到检验完,至少得三四个小时,这次两三分钟就拿到了合格标志。”享受到免检政策的车主张海洋说,程序精简了,老百姓车辆“年检”既方便又快捷。

记者现场观察发现,除了排队等待的时间,每位车主到窗口领取安检合格标志,最多用时两到三分钟。

记者了解到,车检新政实施首日,截至下午4点,共有91名免检车主到车管所申领安检合格标志,完成了“年检”。此外,免检车想申领安检合格标志,不仅可以到车管所窗口办理,还可以到交警一、二、三大队以及成大旧机动车交易市场车管服务站就近办理。

头条链接

面包车不在免检之列

一名车主排队等候多时,当轮到申领机动车检验合格标志时,民警对他说,“你的车不在免检范围之内。”这位车主的车是辆7座面包车,并不在免检范围内。

民警还提醒免检车主:如果车辆的交通违法行为、交通事故等未处理,便不能申领安检合格标志。

车管所副所长闫庆辉还告诉记者,车管系统升级,以前面包车的车辆类型是“小型客车”,升级后更改为“面包车”,并对面包车进行了重新定义。如果车主不将车辆类型更改为“面包车”的话,就无法办理其他车管业务,希望面包车车主及时到车辆注册地车管所进行换证。

本报记者 钟建军

相关新闻

举报人需提供详细信息

据介绍,举报人应提供以下情况:

- 1.被举报医疗机构(其他服务机构)和执业人员的名称、地址。
- 2.实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的时间、地点、做鉴定(或手术)当事人和有效的证据(包括人证、物证等)。

3.出生错报当事人姓名、家庭详细地址(包括街道、小区、单元、楼牌号)、男女双方的工作单位、婴儿性别、孩次、生育时间、接生医院,女方及孩子的现在住址。

4.举报人举报时须自编一个由六位任意数组成的密码,并妥善保管,待兑奖时核对,市人口计生委为举报人保密。

本报记者 宋佳

计生有奖举报,最高可奖万元

本报9月1日讯(记者 宋佳 通讯员 芦琳 姜丽丽)

为大力推进出生人口性别比综合治理,严厉打击非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠等违法行为,依据国家相关规定,1日,烟台市人口与计划生育领导小组办公室发布制定打击“两非”等工作有奖举报办法。自2011年以来,有进行非医学需要鉴定胎儿性别、选择性别终止妊娠的机构和个人等情况,一经举报,举报人最高可获奖励10000元。

“举报对象为户籍在烟台市范围内的常住人口,户籍不在烟台市范围内但长期居住在本市范围内从事经营活动的医疗机构(其他服务机构)及执业人员。”烟台市人口与计划生育委员会政策法规科工作人员介绍。

据了解,对于2011年以来的上述举报对象和举报机构,如果实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和个人,出生人口性别错报(男报为女)或将违法生育的子女

女报为合法生育的,对党员干部、公职人员违法生育处理不到位的情况,“有上述情况之一的均在受理范围。”该工作人员介绍。对举报查实的案件,均给予举报人现金奖励。其中,对举报实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和个人的,奖励10000元;对举报出生人口性别错报(男报为女)、违法生育的子女报为合法生育的,奖励3000元。

如果同一案件被多人举报,只奖励最早举报人(以邮

戳、网站举报时间为准),多人同日举报同一案件的,奖金平均分配。在得到领奖通知后持密码按时到市人口计生委政策法规科领取奖金,逾期一个月不来领取的,视为自动放弃。

据介绍,举报开通来信、来电、来人、网络4个途径,其中来信邮寄地址为烟台市芝罘区环山路35号,受理单位为烟台市人口计生委政策法规科,邮政编码264001。举报电话:6225315或6616611-8616,6616611-8617,电子邮箱为ytjswzfk@126.com。

夏热不敌春末,今年难寻酷暑

烟台6-8月份平均气温较往年偏低,降水量比去年少了124.6毫米



今夏最热34.8℃,不及春末35.8℃

“烟台今年的夏天还像点样子,外地的游客来避暑算是找对地方了,烟台又变回避暑胜地了。”提起今年夏天的气温,不少市民感叹今年的夏天不太热。

据了解,今年夏季(6-8月),烟台平均气温约为24℃,较常年偏低0.2℃,比去年夏季偏低了0.8℃。尽管在数字上看起来

只差了不到1℃,但分摊到每一天上还是能感觉出来比去年凉快不少。

“今年夏天的平均气温是由6月和8月份的气温拉低的,6月和8月平均气温较常年分别偏低0.5℃和10.4℃,7月份则偏高0.3℃。”烟台市气象专家吴树功介绍说,常年气温最高的是7月下旬及8月上旬,但今年分别偏

低1.5℃和0.7℃,所以,最热的时候并没有特别热的感觉。

据统计,今年6-8月份只有10天的最高气温高于32℃,有9天出现在7月上中旬,1天在7月下旬;而季度内最高气温出现在7月20日,为34.8℃,尚不及5月31日的35.8℃。也就是说,今年的最高气温并没有出现在夏天,而是春末。



今年汛期仅十天,八月几乎无降水

“去年和今年夏天的降水走了两个极端,去年几乎天天下,暴雨天多,而今年的降水整体偏少。”吴树功说,烟台今夏的降水量为308.9毫米,较常年少59.3毫米,比去年少了124.6毫米。

据统计,今年6月份降水量仅是常年的一半多,8月份降水更是少得可怜,几乎没有规模

性降水,降水量还不到常年的4%。

“7月份降水偏多,但88%的雨量源自10号台风‘麦德姆’,如果没有这场降水,今夏的烟台将出现严重干旱。”吴树功说,今年烟台的汛期为7月22日到31日,历时仅为10天。

“今年夏天气温不太高,主要是因为西北太平洋副热带高压

北跳晚,南退早,总体势力弱,位置明显偏南造成;雨水少则跟台风较少有关系。”吴树功说,今年7月份西北太平洋上有5个台风生成,烟台摊上一个,带来了一场降水;8月份在西北太平洋上没有台风生成,这是自1951年有气象记录以来绝无仅有的现象,因此造成了烟台的“旱八月”。

牟平上半年实现GDP145.9亿元

本报9月1日讯(记者 于飞) 1日上午,烟台市牟平区上半年经济运行情况新闻发布会在牟平区文化中心召开,会上公布了牟平区2014年上半年的经济发展情况。

记者从会上获悉,今年以来,牟平区上半年经济实现GDP145.9亿元,同比增长10%,增速分别高于全省、全市1.2和0.8个百分点。其中第二产业对经济增长的贡献率为55%,仍为经济增长的主要推动力。

全区20户骨干企业支柱作用明显,其中恒邦集团提金渣液和复杂金精矿焙烧系统改造等一批重点项目今年全面达产,预计年销售收入可达150亿元,增长20%以上。已开工建设的海德新能源汽车工业园项目,一期投资5亿元,年底部分投产,可新增销售收入20亿元。孚信达公司铜包铝项目产能开始释放,今年销售收入可达3.5亿元,预计2015年销售收入可达14亿元。

会上还提出了下半年的工作目标,提速发力东部新区起步区建设,强化重点工程建设。继续大力扶持恒邦、安德利、海德、烟啤等重点企业调结构、上层次,支持丽鹏股份、海德新能源汽车、石药生物、兴业机械、孚信达等骨干企业拓规模、增实力,加快推进仙坛股份挂牌上市。

本报记者 孙健

通俗来说,烟台的夏季自6月开始,持续到8月底,今年的夏天可以用两个字来总结,那就是干、爽。今夏气温与常年相差不大,让烟台重归凉爽宜人的避暑胜地行列。然而,降水一反常态,真正的汛期只有10天,6-8月份的平均降水量较常年少了近两成,刚刚过去的8月份降水更是少得可怜,规模性降水几乎没有。